
MUNICIPIUL GALAŢI
DIRECŢIA DE PROGRAME ŞI PROIECTE EUROPENE

Municipiul Galaţi  este partener  în proiectul „Revitalizarea zonelor industriale tradiţionale din 
Sud   –   Estul   Europei   (ReTInA)”,   finanţat   în   cadrul   Programului   Operaţional   de   Cooperare 
Transnaţională Sud – Estul Europei, proiect care se află în al treilea an de implementare. 

Metodologia de lucru are la bază schimbul de cunoştinţe şi bune practici între parteneri în cadrul 
a  3 Grupe Tematice de Lucru: Legislaţie, Finanţe, Drept de Proprietate; Urbanism şi Protecţia 
Mediului; Promovare şi Relaţii Publice.
În urma procesului de identificare a terenurilor industriale dezafectate şi a selectării locaţiei  
pilot,   au   fost     finalizate  Studiile  de  Caz  Regionale   ale  partenerilor,  pe  baza  cărora  au   fost 
elaborate în comun 3 Studii de Caz Transnaţionale, aferente Grupelor Tematice de  Lucru.

Rezultatele acestor studii au fost încorporate întrun ghid comun de proceduri de planificare – 
numit iniţial Masterplan model. Acesta va fi utilizat de parteneri  pentru elaborarea planurilor 
locale de acţiune, constând întrun plan general de revitalizare şi un program de investiţii pentru 
zona selectată.

La nivel local fiecare partener a constituit Grupul Factorilor Interesaţi având rol consultativ şi 
participativ în elaborarea studiilor de caz, a metodei de revitalizare şi a planurilor de investiţii în 
zonele selectate.

La   finalul   proiectului,  Metoda  de  Revitalizare   a  Zonelor   Industriale  Dezafectate  va   include 
Ghidul pentru Dezvoltarea Planului de Revitalizare şi Instrumentul pentru Implicarea Factorilor 
Interesaţi.

Municipiul Galaţi a stabilit ca zonă – pilot locaţia fostului depozit municipal de deşeuri de la 
Tirighina, a cărui închidere sa finalizat la sfârşitul anului 2011, în conformitate cu standardele 
de mediu UE, prin programul ISPA. 

În cadrul proiectului se desfăşoară în prezent un concurs online de design grafic care constă în 
crearea  unui  model  3D reprezentând  o soluţie  pentru  revitalizarea  zonelor  selectate  de către 
parteneri. Modelul se va face în Corel Draw 3D, pe baza fotografiilor şi a prezentărilor  locaţiilor 
disponibile pe siteul   concursului, la adresa http://retina3dcontest.eu, la secţiunea   parteneri 
Retina.

Concursul se adresează  persoanelor din Uniunea Europeană, în vârstă de peste 18 ani, studenţi 
sau absolvenţi de Arhitectură sau Arte Plastice, precum şi graficieni cu experienţă în domeniu.
Participanţii   vor   trimite  proiectele   pe   email   la   adresa  contact@retina3dcontest.eu,   cu 
specificarea  “For the graphic contest”, până pe data de 10 martie 2012. 

În perioada 11 martie – 01 aprilie 2012 se va desfăşura procedura de votare a soluţiilor propuse 
care va consta în votul vizitatorilor siteului concursului (40% din nota finală) precum şi în votul 
unui juriu format din 9 membri desemnaţi de către partenerii din proiect (60% din nota finală). 



Rezultatul   votului   final  (punctajul   acordat   fiecărei   soluţii   prezentate)   se   va   afişa   pe   siteul 
concursului în data de 02.04.2012. Cele mai bune proiecte vor fi premiate: locul 1 – 1.000 euro, 
locul 2 – 400 euro, locul 3 – 300 euro.
Pentru  mai  multe   informaţii   despre   regulamentul   concursului   şi   condiţiile  de  participare  vă 
rugăm să accesaţi siteul proiectului:   www.retinasee.eu sau direct, al concursului:  http://retina
3dcontest.eu.
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